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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

Παρασκευή 12/4/2002 
9.15 π.μ.: Αναχώρηση από την πλατεία Άγνωστου Στρατιώτη (Ρέθυμνο) 
 

Απογευματινή Συνεδρίαση (ώρα έναρξης: 5.00 μ.μ.) 
Νικόλας Φαράκλας – Γιώργος Πέππας – Ιουλία Σκουνάκη, Τα μέσα μαζικής ενημέρωσης στην αρχαϊκή και κλασική εποχή 
Νικόλας Φαράκλας: Παρουσίαση του μεθοδολογικού ζητήματος 
Γιώργος Πέππας, Το εικονογραφικό πρόγραμμα του ναού της Αθηνάς Νίκης 
Ιουλία Σκουνάκη, Το εικονογραφικό πρόγραμμα του μονόπτερου των Σικυωνίων στους Δελφούς 

Βίκυ Φωσκόλου, Μαρία Μαγδαληνή ή πώς και γιατί κατασκευάζεται μία αγία στο Βυζάντιο 

Τόνια Κιουσοπούλου, Ένα συνέδριο για την άλωση της Κωνσταντινούπολης 

 

Σάββατο 13/4/2002 
Πρωινή Συνεδρίαση (ώρα έναρξης: 10.00 π.μ.) 
Κώστας Μουστάκας, Η δημογραφική κρίση του ύστερου μεσαίωνα στον ελληνικό χώρο. Η συνεισφορά της συνδυαστικής χρήσης 

βυζαντινών και οθωμανικών πηγών 

Ηλίας Κολοβός, Στατικές και δυναμικές πηγές της οθωμανικής ιστορίας 

Αντώνης Αναστασόπουλος, “… εφέτος είδομεν με χαράν τον λαμπρότατον ήλιον, και εφάγομεν το ψωμί με άνεσιν …». Ή μήπως 
όχι; Κάποιες σκέψεις περί ιστορικών πηγών 

Φανή Μουμτζίδου, Η τεχνολογία ως τέχνη και η τέχνη ως πληροφορία 

 

Απογευματινή Συνεδρίαση (ώρα έναρξης: 5.00 μ.μ.) 
Ίρις Τζαχίλη, Η ανασκαφή του Robert Zahn στο Ακρωτήρι της Σαντορίνης του 1899 

Αγλαΐα Κάσδαγλη, Ιστορίες χωρίς χρονικό προσδιορισμό, χωρίς πατρίδα, και προπάντων καθόλου μετα-μοντέρνες, ενώ ο Αδάμ 
έσκαβε … 

Αλέξης Μάλλιαρης, Οι βενετολογικές σπουδές στην Ιταλία και την Ελλάδα. Οι αρχειακές πηγές της βενετικής ιστορίας “croce e 
delizia” των ερευνητών. Μύθος, αναπαράσταση και λόγος στην ιστορική αφήγηση για το δυτικό παράδειγμα στον ελλαδικό 
χώρο 

Όλγα Γκράτζιου, Μόρε ιμπεριάλε: Η δύναμη του αυτοκρατορικού έθους 

Χρήστος Χατζηιωσήφ, Γιατί η Εθνική Τράπεζα είναι εθνική; 

 

Κυριακή 14/4/2002 
Συζήτηση (ώρα έναρξης: 9.30 π.μ.) 
Χρήστος Χατζηιωσήφ, Πανεπιστήμιο Κρήτης και παράδοση: η Ε.Σ.Τ.Ι.Α. και άλλες εκδηλώσεις 
 
12.00 μ.: Αναχώρηση – Επίσκεψη στη Σπιναλόγκα – Γεύμα – Επιστροφή στο Ρέθυμνο 

 

Οι συνεδριάσεις θα πραγματοποιηθούν στην αίθουσα συνεδρίων του ξενοδοχείου «Ερμής». 


